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Kring Hart van Brabant
Notulen Algemene Ledenvergadering 24 april 2023.

1. Opening door de voorzitter Ton van Overbeek.
Ton opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom 

2. Presentielijst.
Er zijn 8 verenigingen aanwezig met totaal 10 personen. 
Er zijn 2 afmelding: De Zilverhoef Geffen en PSV Pluvinel.

3. Notule najaarsvergadering 2022.
Niemand heeft op- of aanmerkingen en ze worden voor akkoord gehouden.

4. Regio Brabant aan het woord.
John heeft een Powerpoint presentatie bij zich (deze is later ook te zien op de website van de Regio) en zet kort uiteen wat de hoogtepunten zijn. 
Geen corona, wat negatief saldo. Regio Kampioenschap heeft bijna 29K gekost. Regio- en Eventingtrainingen zijn niet kostendekkend. Voorheen was er meer geld vanuit sponsors. Er zijn vele verenigingen die nog wijzigingen hebben gedaan na het sluiten van de kalender. Dat heeft geresulteerd in wat opbrengsten. 179 wijzigingen in totaal maal € 25. John geeft aan deze wijziging liever niet te hebben. Er wordt vanuit de zaal geopperd om de ‘administratie-kosten’ hoger te maken. 
Debiteuren waren wat hoger. Vice-voorzitter is herkozen: Gert Jan de Reus. 
Diverse korte nieuwsberichten: Vrijwilligersvergoeding is verhoogd. Km-geld voor jury’s ed is gestegen naar 30cent. KNHS heeft wat acties ter ere van hun 100-jarige bestaan. Er zijn kleine wijzigingen in het wedstrijdreglement voor dressuur en springen.
De Sportcafés voor organiserende verenigingen zijn slecht bezocht. 
Er komt een nieuwe dressuurproeven app. Z2 pony’s is hierin niet opgenomen omdat dit internationaal is. 
Evaluatie van de Indoor Kampioenschappen afgelopen winter; juryleden waren het niet altijd met elkaar eens. Helaas is dit niet te voorkomen.  Springen op vrijdagavond is een discussiepunt. In de zomer wordt het waarschijnlijk wel gedaan, in de winter wordt dit nog overlegt. 
De Teamkampioenschappen hebben veel deelnemers gekend. Was erg succesvol. Er waren 21 teams. Dit was wel zo’n beetje de max wat op één dag te verwerken is. Er wordt gevraagd waar je er informatie over kunt vinden. Ingrid Gakeer verwijst naar de Regio-website onder het kopje ‘Teams’.
Er zijn op de Kampioenschappen foutieve starts geweest doordat er HC gestart is. Boontje komt om zijn loontje… Deze personen zijn op de vingers getikt en teruggefloten. 
Er is een nieuw forumlid voor het springen: Nol Boerekamps. Voor het SGW zijn we bijna rond met een nieuw persoon. Voor de dressuur is Jan Willem Verhoeven bereid gevonden. 

5. Jaarverslag 2022.
Het verslag is voorgelezen en een kleine correctie: Annette van Boxtel is maar liefst 22 jaar DA Springen geweest. Voor de DA Springen ontstaat animo vanuit de zaal. 

6. Financieel; verslag 2022

Gé-Anne ligt toe waar diverse bedragen vandaan komen. 
- Bevindingen kascommissie 2022
De kascontroles zijn gedaan door Gemonde, Haaren en Geffen. Deze zijn akkoord bevonden. 
Er wordt gevraagd waarom Haaren de locatie is waar steeds vergaderd wordt en waarom er niet op verenigingen vergaderd wordt. Ton: Haaren ligt centraal. 
De financiën zijn wat scheef wat kosten/baten betreft. Dit heeft met de Corona-periode te maken en kosten van drie jaar bij elkaar voor de kampioenschappen.
- Benoeming kascommissie 2023
Dit wordt in het najaar van 2023 bekend. 

7. Bestuursverkiezing
We hebben diverse vacatures. Er zijn verschillende personen benaderd zonder succes. Hopelijk komt er in de komende tijd iemand die zich geroepen voelt, het bestuur te ondersteunen. Ingrid Gakeer: Kun je niet blijven zitten Ton? Ton: nee helaas. Ik heb het 12 jaar gedaan en dat is voor mijn gevoel genoeg. 

8. Mededelingen vanuit het bestuur.
Er is maar 1 mededeling: Het is lang de vraag geweest of de Kringen nog bleven bestaan. Op 9 maart is uitspraak gedaan in de vergadering van alle Kringen bij elkaar samen met de Regio Noord Brabant, dat de Kringen blijven bestaan. 

9. Afscheid Ton van Overbeek en Annette van Boxtel.
Beide krijgen een mooi beeld en een mooie bos bloemen.

10. Rondvraag.
Annemiek: Iedereen die Bixie wil organiseren daarmee zou ik samen een bijeenkomst willen doen. Om ins en outs te bespreken. Er is veel veranderd dus wat extra uitleg vanuit de Regio en vanuit de KNHS zelf kan zeer nuttig zijn. 

11. Sluiting door de voorzitter. 
Om 21.45u wordt de vergadering gesloten en Ton bedankt iedereen voor de aanwezigheid en hoopt in de toekomst meer animo te zien.
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